—!

s

(o2 Jallaally S by ¢l o (ol can (L5 Cigen 1Bhagl) =
ol dlage Al Vs (haiall (e dnjia
Gyaall ol £ (LAY)) = 2oll )i g o() Y5 ealls Chasy
RURPY P PR EH N Dde salall el () = -l

(&) Anbadl Hsedll (1o gy (e Bragll (sSig =
1/34 () sk : (V) = oo bl alilay &b Jaxind ¢ Siladl)
2/10(a) kil :(a37) = sel el glail ¢ gl
o ol gl :()3T) = (&l dsa g5l ETRRE A RN

AEHRER W e N Al (G = e Lo Olad e
dag M) yeeill e Lyl (gl el ol il aal
(Bl (ousis¥) - pusil¥) = o il eloall ;i

@y <l 1(0s3))

S el o) ¢ s
aaug A ol aal
O shs cagml Jod
Sl Alad

o (e g

(CA) .\)fjiﬂs

LAYy gY g calgaY)

()

elagus Bale 3(dausil) =

Ll (e 237 dila

@j Olg): 53 HEN
Lo Qe ?i g:a)éi

Cleadl 95Ky ¢(gae s
oo L Jhus - il
Sl s e calaay)
lsall (5Ssg Tlga]
& Jsiis - b sl ai

ol il ol :lsa

[Tapez ici]



£

o)

™

ARIPRECI L, T () B

(ol 2t waal) consily

A Ad (4 ol -
A Ll (L)

Camay ¢l 1 (4LY) =

A Bad gag ccupall

() 4k S

aiday adall 1(CY))

Jdayall (A . amlss
(G5 248%5): 3351
Call al ¢y (Dl st
CSET PUR IS

Aals Lol ye pudly cac))
cale . 5. (&Y) b
el (OB)) - Clsasdl
llexind Calisg caiyl
OB e lilias

(o 2 k) L agSlal

s paladll £ (eY)) =
Capally aalall £((G¥)) =
(e delen b il

(&) -l

Loy 1  aguas (5L) =
e

Cuaadl) 1 (£LY)) =

el Baal :(Ecl;\ﬂ) =
Caail) denly

ULy (2 el (&)
38 4y« 3eads L
e tadlacd ey &R
LAdala daa ?@_Ac
o l) bl il s
s oilly caioyla ol
&l g . onad 1l
pA1g .olnl Aiad Py
bl Loy rades )

el (g_\'.'u\) .

ol ol 1(oa¥l) =
(Bl (an Bl
4adys 5 adll G
g 2l oylds cgyhae

Chiady (dual JSH
9 sl (e (5
— 5 by Al g
Ghsl O 3

saalg Abaii 3 all =
9

(omd 0 o) -

(9 () -
e iy dadl 1 ((paal) =

alll 14y 3y cclel

-

il

c‘éjj; <l !(OJMA-:IY\) .
oy el i 0a)
Aaihll b s
sl b sy

Ak



—t

[Tapez ici]



